



VOZAČI OPREZ, DJECA SU U PROMETU!

Cilj edukativnog projekta Jadranskog osiguranja jest svake godine upozoriti vozače i djecu na poštovanje prometnih znakova i dodatno potaknuti dječju pozornost dok su na putu do škole, vrtića ili kuće.

U sklopu šeste akcije Jadranskog osiguranja 'Vozači oprez, djeca su u prometu!' - pored glavnog zadatka koji je edukativnog karaktera, Jadransko osiguranje je uvijek iznova u potrazi za novim malim zvijezdama, budućim kreativnim umjetnicima koji svake godine krajnje ozbiljno shvate svoj zadatak te ulože puno truda i mašte kako bi crtežima pokazali što je za njih promet - kako vide svoju ulogu i ulogu vozača u njemu. Ujedno prigoda je to za stjecanje novih znanja i usvajanje novih vještina.

Svjesni opasnosti na cesti

Akcija 'Vozači oprez, djeca su u prometu!' jasno pokazuje da su i najmlađi sudionici prometa svjesni zapreka u prometu te da znaju na što trebaju svratiti pozornost na putu od škole do kuće. Tim edukativnim projektom Jadransko osiguranje, društveno odgovorna tvrtka koja godišnje osigurava preko 350.000 vozača, želi podići i svijest vozača o važnosti osobnog angažmana u pogledu sigurnosti na cestama i brige o svim sudionicima u prometu, a posebno brige o djeci.

Akcija je ujedno i nastavak na aktivnosti koje MUP pokreće prije početka svake školske godine. Cilj je svake godine upozoriti djecu na poštovanje prometnih znakova i dodatno potaknuti njihovu pozornost u prometu.

Učenje uz zabavu

Kako bi djecu upozorile na odgovorno ponašanje u prometu, u edukativni projekt uključile su se mnoge škole i vrtići diljem zemlje. Tako krajem studenog oko tri tisuće mališana, školske

i predškolske dobi, može očekivati svoju prvu izložbu u prostorijama Jadranskog osiguranja u Zagrebu, Rijeci, Osijeku, Varaždinu, Koprivnici, Sisku, Zadru, Šibeniku, Dubrovniku i Splitu uz nezaobilazan prigodni program i zajedničko druženje. Malim slikarima čiji radovi budu proglašeni najboljima bit će uručeni i prigodni darovi.

Pazimo jedni na druge

Ovaj projekt Jadranskog osiguranja ukazuje na društvenu odgovornost cijele zajednice, poticaj je djeci i roditeljima, te naravno vozačima, da zajedno odgovornim ponašanjem pripaze jedni na druge. Svi smo više nego svjesni nezgoda koje se svakodnevno događaju u prometu, no najčešće na njih veću pažnju obraćamo tek kada se one dogode, a tada je već kasno. Tako je zadatak Jadranskog svake godine isti, kao što smo istaknuli, on je ponajprije edukativan - upozoriti djecu na poštovanje prometnih znakova te na poticanje njihove dodatne pažnje kad se na putu od kuće do škole ili vrtića pojavljuju kao sudionici u prometu.

A poruka Vama - Vozači oprez, djeca su u prometu!

JADRANSKO
Moje osiguranje!

info telefon 0800 0606
www.jadransko.hr

